

# 儋州市总工会： 凝聚工人奋进力量 锻造自贸港建设主力军

广大职工团结奋斗的思想基础更加牢固——

儋州市总工会突出思想政治引领，举办专题讲座、理论研讨、线上知识答题活动等，每年学习人数超过10万人次。丰富职工文化生活，组织劳模深入企业学校宣讲劳模精神、劳动精神、工匠精神。组织开展庆“五一”职工文艺汇演、庆“七一”职工歌手大赛，选送人员参加省第二届职工十大歌手大赛并获得第一名。

服务大局的作用更加突出——

儋州市总工会针对洋浦产业工人队伍规模大、人员集中的特

点，在洋浦设立办公点，让工会工作更加高效便利。产业工人队伍建设改革工作创全省一流，为全省产改工作提供经验。举办起重装卸机械操作、石油化工技能等系列劳动技能竞赛，参赛人数近千人，有效提升产业工人技术本领。落实好《儋州市产业工人技能提升激励办法（暂行）》，向技能竞赛获奖的优秀职工和通过培训取得职业资格证书的260名工人发放激励资金30余万元。洋浦高级技工学校被评为首批六个省级工匠学院之一，有效提升了洋浦产业工人培养、校企合作、技能人

才培育的影响力。

职工合法权益得到有效服务和保障，工会工作更有温度——

儋州市总工会投入约700万元帮扶困难职工和慰问一线职工、新就业形态劳动者等近2.5万人次，支持49家基层工会开展各类职工文体活动，举办“石化杯”篮球赛、“环湾杯”羽毛球赛、职工魅力旗袍秀比赛等活动，增强工会凝聚力，当好职工“娘家人”。

阵地建设实现有效覆盖，工会组织更加充满活力。该市新业态劳动者入会集中行动成效显著，在全省工会系统名列前茅。儋州

继续推动市财政将16个镇总工会和16个农场居工会经费纳入预算，解决近年来镇工会和农场居工会经费紧缺的历史遗留问题。投入约180万元，新建职工之家、职工书屋11家，服务职工近2500人。海花岛欧堡酒店获评海南省劳模（职工）疗休养基地，实现儋州劳模（职工）疗休养基地“零”的突破。市职工服务中心被列入“第三批提升职工生活品质全总试点单位”。

工会干部凝聚力战斗力更加凸显，内部管理更加规范高效——

儋州市总工会优化内部管理，

修订完善制度，补齐制度短板。强化审计监督，前移审计关口，创新审计方式方法，在全省工会机关中率先实现不依托第三方机构，由市总工会经审委独立组织实施审计。

接下来，儋州市总工会将进一步加大服务企业、服务职工力度，聚焦职工需求打造“十大服务品牌”，全面增强职工群众的获得感、幸福感、安全感，在推进儋州洋浦高质量发展和海南自贸港建设中凝聚职工奋进力量，锻造自贸港建设主力军，有效发挥工会力量。

（撰文/玟珺）

广告

海南日报

“海南日报登报”  
小程序上线  
快入“e”步



图片由AI生成

政府、企事业单位及个人的公告公示等业务，均可通过微信搜索“海南日报登报”或扫描二维码，进入“海南日报登报”小程序快捷办理。



共产党好  
百姓乐



广东龙门 梁彩欢作

富强民主  
文明和谐  
自由平等  
公正法治  
诚信友善  
爱国敬业

幸福人家

中宣部宣教局 中国文明网

